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Compte rendu du conseil d’école du 23 Mars 2006 
 
 
Les personnes présentes au conseil d’école :  

• L’équipe enseignante :  
o Cécile Arramounet : Directrice de l’école maternelle, enseignante toute petite 

et petite section 
o Marie Hélène Roty : Enseignante petite et moyenne section 
o Bruna Mariotto : Enseignante moyenne et grande section 

 
• La municipalité :  

o Mr Gérard Séguy : Maire de Villaudric 
o Mme Jacqueline Deschamps : absente excusée. 

 
• Les représentants de parents d’élèves :  

o Mme Isabelle Guillot 
o Mr Madjil Hedjal 
o Mme d’Argoubet Sabine 
o Mme Albigot Nadège 
o Mme Nadine Ficat : Absente excusée 

 

1 Thèmes abordés  

1.1 Rentrée 2006 
Accueil des petits :  

• Les enfants de 2003 non encore scolarisés seront inscrits et accueillis une matinée par 
semaine en mai et juin. 

• Les enfants nés au premier semestre 2004, pourront rentrer en septembre 2006, une 
rentrée échelonnée est prévue lors de la première semaine. 

• Les enfants nés au second semestre 2004 pourront rentrer en janvier 2006, là encore 
une rentrée échelonnée est prévue. 

Le dortoir étant assez petit (20 places) les enfants de 2004 ne pourront pas y être accueillis 
l’après-midi. 
Tous les enfants de 2003 et 2004, sont invités au spectacle que nous accueillerons le 13 juin à 
l’école : « le petit bois de Pitou » des 3 chardons ( à 9h30). 
 
Effectifs :  
A voir après l’inscription des petits. 
 
Les prévisions sont de 22 élèves de grande section et 23 de moyenne section. 
 

1.2 Règlement intérieur 
Le règlement intérieur a été adopté à l’unanimité. 
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1.3 PPMS 
L’école est uniquement concernée par les risques liés à la centrale de Golfech. La mairie 
possède des cachets d’iode à distribuer à la population en cas de problème. 
Au cours du 3ème trimestre le plan sera étudié avec un responsable académique (en fonction de 
ses disponibilités) afin d’arrêter un lieu et des conditions de confinement, le rôle de chacun, le 
matériel nécessaire…. 

1.4 Sorties, Spectacles 
 

• 28 mars 2006 : pour les MS et GS, sur le pôle aéronautique de Blagnac 
• 15 mai 2006 : Animaparc au Burgaud 
• Spectacle au troisième trimestre, de la troupe « les trois chardons » 

1.5 Informatique 
Nous avons récupérés deux ordinateurs à la Trésorerie Générale de Toulouse qui renouvelait 
son parc. 
Un ordinateur nous a été offert par l’Inspection Académique. 
Cela porte le nombre à deux ordinateurs par classe, ce qui nous permet de mettre en place des 
ateliers informatiques. 
Ces ordinateurs ont été contrôlés et équipés de cartes sons par Mr Fournie que nous 
remercions vivement pour son aide. 

1.6 Demande Mairie 
• Réalisées :  

� Panneaux en liège posés 
� Port des WC réparée 
� Chaises pour les petits budgétisées 

• Besoins divers :  
� Construction d’un garage à vélo fermé et étanche, à l’intérieur de 

l’enceinte de l’école 
� Une dalle dans la cour pour réduire l’espace ‘terre’ et permettre aux 

enfants d’avoir plus d’espace praticable en hiver 
� Hygiène : installation de savon sans rinçage dans les toilettes  
� Combler les espaces libres entre les tuyauteries et le plafond pour éviter 

le passage des souris. 
Un bilan sera fait lors du prochain conseil d’école. 

1.7 Questions diverses 
• Les parents redemandent qu’un questionnaire concernant un éventuel centre aéré soit 

re-distribué aux familles, cela sera fait au cours du 3ième trimestre. 
• Une mise à jour du site de Villaudric semble s’imposer. 
• La sécurité à la sortie de l’école reste posée : trop de parents se garent encore sur des 

lieux de passage des enfants. 
• Les parents intéressés par les menus de l’école peuvent les avoir à l’avance en 

contactant la mairie par le biais du site Internet 
 
Le prochain conseil d’école aura lieu le 22 Juin 2006 à 17h15. 
 


